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Кардиган ELLWOOD от Hanna Maciejewska 

РАЗМЕРЫ: 1 (2, 3, 4, 5)(6, 7, 8, 9). 

Финальная окружность кардигана по линии груди (= ширина спинки х 2): 

99 (109, 117, 127, 137)(147, 157.5, 167.5, 175) см. 

Рекомендованный припуск на свободу облегания: 28-35.5 см. 

ПРЯЖА. Для вязания кардигана использована пряжа толщиной Worsted. 

Woolfolk Tåge (70% мериносовая шерсть, 30% мохер; 130 м в 50 г),  

9 (10, 10, 11, 11)(12, 12, 13, 14) мотков. 

СПИЦЫ И ДР. ИНСТРУМЕНТАРИЙ. 

Круговые спицы 4 мм с длиной лески 60 см и 80 см. 

Круговые спицы 4.5 мм с длиной лески 60 см и 80 см. 

Набор чулочных спиц 4 мм и 4.5 мм 

Гобеленовая игла, маркеры двух цветов, держатели петель или бросовая нить, счетчик рядов. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ. 

16 п. х 32 р. = 10 см х 10 см резинкой-бриошь, спицами 4.5 мм, после блокировки образца. 
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КОНСТРУКЦИЯ КАРДИГАНА. 

Кардиган вяжется без швов, сверху вниз. Сначала выполняется воротник, затем поднимаются петли 

для спинки, рукавов и панелей переда, кокетка кардигана вяжется на высоту проймы. Далее рукава 

отделяются от корпуса, сам корпус выполняется поворотными рядами до низа. Далее выполняются 

рукава – круговыми рядами до низа. 

Выбирайте размер кардигана с учетом припуска на свободное облегание примерно 20.5–35.5 см. 

Кардиган бежевого цвета связан в размере 3 и показан на модели ростом 178 см. 

Кардиган голубого цвета связан в размере 3 и показан на модели ростом 173 см. 

АББРЕВИТУРЫ И СОКРАЩЕНИЯ. 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

сн-нзр = снять петлю как изн. с нитью за работой 

сн-нпр = снять петлю как изн. с нитью перед работой 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на правую 

Круг.Ряд = круговой ряд 

ТЕКСТУРНЫЕ УЗОРЫ. 

ВЫПОЛНЕНИЕ КРОМОЧНЫХ ПЕТЕЛЬ. 

Ряды ЛС: 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Ряды ИС: 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

ВЫПОЛНЕНИЕ БРИОШЬ-ПЕТЕЛЬ. 

сн1накид = снять 1 п. и сделать накид: перенесите нить в положение «перед работой», снимите 

следующую п. как изн., добавляя накид на правую спицу. Эта снятая петля с ее накидом всегда 

считается как 1 п. при провязывании Б-лиц петли. 

Б-лиц = провязать лицевой петлю (в предыдущем круг.ряду это была снятая п.) вместе с ее накидом 

(бриошь-лицевая петля) 

Б-лиц/накид/Б-лиц = Б-лиц, накид, Б-лиц – в одну и ту же петлю с ее накидом. (2 п. прибавлено) 

Б-Л/уб. = бриошь-убавка с наклоном влево (из 3 п. – 1 п.): удерживая нить за работой, снять 1 п. с ее 

накидом как лиц. (т.е. вводя правую спицу слева направо), затем провязать вместе лиц. две 

следующие п. (третью п. с ее накидом и вторую п.) и накинуть первую снятую п. с ее накидом поверх 

только что провязанной. (2 п. убавлено с наклоном влево) 

Б-П/уб. = бриошь-убавка с наклоном вправо (из 3 п. – 1 п.): удерживая нить за работой, снять 1 п. с 

ее накидом как лиц. (т.е. вводя правую спицу слева направо). Провязать 2-ю п. лицевой, накинуть 

первую снятую п. с ее накидом на только что провязанную. Вернуть получившуюся петлю на левую 

спицу и накинуть следующую п. (3-ю из 3-х) с ее накидом на вторую п. Получившуюся п. поместить 

на правую спицу. (2 п. убавлено с наклоном вправо). 
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ТУБУЛРНЫЙ СПОСОБ ЗАКРЫТИЯ ПЕТЕЛЬ РЕЗИНКИ 1 х 1. 

Обрежьте пряжу, оставив конец нити длиной примерно в 4 раза больше, чем окружность / ширина 

детали. Вденьте нить в гобеленовую иглу. 

Шаг 1. Вставьте иглу в первую петлю (= лиц. п.), как если бы собирались провязать ее изн., 

протяните через нее нить, оставьте пока петлю на спице. 

Шаг 2. Заведите иглу с нитью за первую петлю, вставьте иглу во вторую петлю (= изн. п.) как если бы 

собирались провязать ее лиц, протяните через нее нить, оставьте пока петлю на спице. 

Шаг 3. Вставьте иглу в первую петлю (= лиц. п.), как если бы собирались провязать ее лиц., скиньте 

петлю со спицы, затем вставьте иглу во вторую петлю на спице (= лиц. п.), как если бы собирались 

провязать ее изн., протяните через нее нить. 

Шаг 4. Вставьте иглу в первую петлю (= изн. п.), как если бы собирались провязать ее изн., скиньте 

петлю со спицы, затем вставьте иглу во вторую петлю (= изн. п.), как если бы собирались провязать 

ее лиц (снова удерживая нить за первой лицевой петлей), протяните через нее нить. 

Повторяйте Шаги 3-4, пока не останется 1 п. Вставьте иглу в последнюю петлю, как если бы 

собирались провязать ее изн., протяните через нее нить и затяните. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

ВОРОТНИК. 

Правая половина воротника. 

Отмотайте нить такой длины, чтобы после набора петель остался конец длиной примерно 51 см. 

Спицами 4.5 мм классическим методом набора от длинной нити Long Tail Cast On наберите 26 п. 

Установочный Ряд (ИС): 1 изн, 1 лиц, 1 изн, [1 лиц, сн1накид] – до последней п., 1 лиц. 

Начало выполнения воротника по схеме. 

Схему для правой половины воротника см. на стр. 10. 

Ряд 1 (ЛС): вяжите Ряд 23 (23, 19, 17, 11)(7, 5, 5, 5) схемы для правой половины воротника. 

Далее выполните схему до конца (до Ряда 26 включительно), затем выполните Ряды 1-26 схемы 

дважды. Обрежьте пряжу. Поместите петли правой части воротника (вместе с бриошь-накидами) на 

держатель петель. 

Левая половина воротника. 

С ЛС работы, используя конец нити, оставшийся от набора петель, поднимите и провяжите лиц. 26 п. 

вдоль кромки правой половины воротника. Присоедините пряжу. 

Установочный Ряд (ИС): 1 лиц, [сн1накид, 1 лиц] – до последних 3 п., 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Начало выполнения воротника по схеме. 

Схему для левой половины воротника см. на стр. 10. 

Ряд 1 (ЛС): вяжите Ряд 23 (23, 19, 17, 11)(7, 5, 5, 5) Схемы для левой половины воротника. 

Далее выполните схему до конца (до Ряда 26 включительно), затем выполните Ряды 1-26 схемы 

дважды.  

Не обрезайте пряжу. 
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КОКЕТКА. 

Установочный Ряд 1 (ЛС): вяжите Ряд 1 схемы для левой половины воротника, поверните работу на 

90 градусов и продолжая работать той же нитью поднимите и провяжите лиц.  

59 (61, 71, 73, 77)(83, 95, 95, 95) п. вдоль длинной кромки воротника. 

Перенесите 26 п. правой половины воротника на левую спицу, вяжите Ряд 1 схемы для правой 

половины воротника до конца ряда. 

= 111 (113, 123, 125, 129)(135, 147, 147, 147) п. 

Далее нужно будет разместить маркеры двух цветов: маркеры А (МА) – одного цвета,                                

маркеры В (МВ) – второго цвета. 

Установочный Ряд 2 (ИС):  

вяжите 26 п. воротника по рисунку, сн1накид, ПМА, 

[1 лиц, сн1накид] х 3 (3, 4, 4, 4)(4, 5, 5, 5) раза, ПМВ, [1 лиц,  сн1накид] х 2 раза, 1 лиц, ПМB,                     

[сн1накид, 1 лиц] х 3 (3, 4, 4, 4)(4, 5, 5, 5) раза, ПМА,                                                                                      

[сн1накид, 1 лиц] х 11 (12, 13, 14, 16)(19, 21, 21, 21) раз, сн1накид, ПМА,  

[1 лиц, сн1накид] х 3 (3, 4, 4, 4)(4, 5, 5, 5) раз, ПМВ, [1 лиц, сн1накид] х 2 раза, 1 лиц, ПМВ, 

[сн1накид, 1 лиц] х 3 (3, 4, 4, 4)(4, 5, 5, 5) раз, ПМА,  

сн1накид,  вяжите 26 п. воротника по рисунку. 

= 111 (113, 123, 125, 129)(135, 147, 147, 147) п. 

Из них по 27 п. для каждой панели переда, 

по 17 (17, 21, 21, 21)(21, 25, 25, 25) п. для каждого рукава, 

23 (25, 27, 29, 33)(39, 43, 43, 43) п. для спинки.  

Формирование кокетки. Часть 1. 

Схемы для правой и левой панелей переда см. на стр. 11-12. 

Ряд 1 (ЛС): вяжите по схеме (начиная с Ряда 1) для левой панели переда до МА, сМ,  

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед последним МА, 1 изн, сМА, 

вяжите по  схеме (начиная с Ряда 1) для правой панели переда до конца ряда. 

Ряд 2 (ИС): вяжите по схеме для правой панели переда до МА, сМА, 

[1 лиц, сн1накид] – до 1 п. перед последним МА, 1 лиц, сМА, 

вяжите по схеме для левой панели переда до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС, прибавки): вяжите по схеме для левой панели до МА, сМА,  

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 2 п. перед следующим М, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, сМВ,                                                        

[1 изн, 1 Б-лиц] х 2 раза, 1 изн, сМВ,                                                                                                                                 

Б-лиц/накид/Б-лиц, 1 изн, [1 Б-лиц, 1 изн] – до следующего маркера, сМА,                                                          

Б-лиц/накид/Б-лиц, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 2 п. перед следующим М, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, сМА,                 

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 2 п. перед следующим М, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, сМВ,                                                      

[1 изн, 1 Б-лиц] х 2 раза, 1 изн, сМВ,                                                                                                                     

Б-лиц/накид/Б-лиц, 1 изн, [1 Б-лиц, 1 изн] – до следующего М, сМА,                                                                             

вяжите по схеме для левой панели до конца ряда. 16 п. прибавлено 

Ряд 4: вяжите как Ряд 2. 

Ряды 5-8: Повторите Ряды 1-2 дважды. 

Ряды 9-26: Повторите Ряды 3-8 еще три раза, в последнем ряду удалите маркеры В. 
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= 175 (177, 187, 189, 193)(199, 211, 211, 211) п. 

Их них по 35 п. для каждой панели переда, по 33 (33, 37, 37, 37)(37, 41, 41, 41) п. для каждого рукава, 

39 (41, 43, 45, 49)(55, 59, 59, 59) п. для спинки. 

Формирование кокетки. Часть 2. 

Примечание: см. Ряды 27-44 на схемах для правой и левой панели переда. 

Ряд 1 (ЛС, прибавки): вяжите по схеме для левой панели до МА, сМА,                                                        

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед следующим М, 1 изн, сМА,                                                                                      

Б-лиц/накид/Б-лиц, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 2 п. перед следующим М, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, сМА,                 

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед следующим М, 1 изн, сМА,                                                                                

вяжите по схеме для правой панели до конца ряда. 8 п. прибавлено 

Ряд 2: вяжите по схеме для правой панели до МА, сМА,                                                                                           

[1 лиц, сн1накид] – до 1 п. перед последним М, 1 лиц, сМА,                                                                                    

вяжите по схеме для левой панели до конца ряда.  

Ряд 3: вяжите по схеме для левой панели до МА, сМА,                                                                                                 

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед последним М, 1 изн, сМА,                                                                                     

вяжите по схеме для правой панели до конца ряда. 

Ряд 4: вяжите как Ряд 2. 

Ряды 5-6: повторите Ряды 3-4. 

Повторите Ряды 1-6 еще 2 раза. 

= 199 (201, 211, 213, 217)(223, 235, 235, 235) п. 

Из них по  41 п. для каждой панели переда, 

по 33 (33, 37, 37, 37)(37, 41, 41, 41) п. для каждого 

рукава, 

51 (53, 55, 57, 61)(67, 71, 71, 71) п. для спинки. 

Формирование кокетки. Часть 3. 

Примечание: см. Ряды 45–80 на схемах для правой и 

левой панели переда.  

Ряд 1 (ЛС, прибавки): вяжите по схеме для левой 

панели до МА, сМА,                                                                        

1 изн, 1 Б-лиц, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц,                                    

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 5 п. перед следующим М,  

1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, 1 изн, 1 Б-лиц, 1 изн, сМА,  

Б-лиц/накид/Б-лиц, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 2 п. перед 

следующим М, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, сМА,             

1 изн, 1 Б-лиц, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц,                                      

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 5 п. перед следующим М, 

1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, 1 изн, 1 Б-лиц, 1 изн, сМА,  

вяжите по схеме для правой панели до конца ряда.                   

16 п. прибавлено 

Ряд 2: вяжите по схеме для правой панели до МА, 

сМА, [1 лиц, сн1накид] – до 1 п. перед последним М, 1 лиц, сМA,                                                                            

вяжите по схеме для левой панели до конца ряда. 
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Ряд 3: вяжите по схеме для левой панели до МA, сМA,                                                                                             

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед последним МА, 1 изн, сМA,                                                               

вяжите по схеме для правой панели до конца ряда. 

Ряд 4: вяжите как Ряд 2. 

Ряды 5 и 6: повторите Ряды 3-4. 

Ряд 7 (ЛС, прибавки): вяжите по схеме для левой панели до МA, сМА,                                                                                   

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед следующим М, 1 изн, сМА,                                                                                   

Б-лиц/накид/Б-лиц, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 2 п. перед следующим М, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, сМА,               

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед следующим М, 1 изн, сМА,                                                                                

вяжите по схеме для правой панели до конца ряда. 8 п. прибавлено 

Ряд 8: вяжите как Ряд 2. 

Ряды 9-12: повторите Ряды 3-4 дважды. 

Повторите Ряды 1-12 один раз, затем Ряды 1-11 еще один раз. 

= 271 (273, 283, 285, 289)(295, 307, 307, 307) п. 

Из них по 53 п. для каждой панели переда, 

по 45 (45, 49, 49, 49)(49, 53, 53, 53) п. для каждого рукава, 

75 (77, 79, 81, 85)(91, 95, 95, 95) п. для спинки. 

Следующий Ряд (ИС): вяжите по схеме для правой панели до 2 п. перед М, ПМВ, вяжите 

оставшиеся 2 п. по схеме для правой панели, сМА, [1 лиц, сн1накид] – до 1 п. перед последним МА, 

1 лиц, сМА, вяжите первые 2 п. по схеме для левой панели, ПМВ, вяжите оставшиеся петли по схеме 

для левой панели до конца ряда. 

Только для Размера 1. Кокетка выполнена. Переходите к секции Отделение рукавов. 

Размеры 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 и 9: продолжайте формировать кокетку – см. инструкцию ниже.  

Формирование кокетки. Часть 4. 

Примечание: начинайте выполнять основные схемы для левой и правой панели – см. стр.13. 

Когда будете выполнять Ряд 1 в первый раз, у Вас будет только 2 петли между маркерами А и В.                      

В последующие повторы Ряда 1 количество петель будет увеличиваться (за счет прибавок), вводите 

их в рисунок бриошь-резинки. 

Ряд 1 (ЛС): вяжите по основной схеме для левой панели до МВ, сМВ, 

[1 изн, 1 Б-лиц] – до 2 п. перед следующим М, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, сМА,                                                     

1 изн, 1 Б-лиц, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 5 п. перед следующим М, 

1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, 1 изн, 1 Б-лиц, 1 изн, сМА,   

Б-лиц/накид/Б-лиц, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 2 п. перед следующим М, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, сМА,                  

1 изн, 1 Б-лиц, 1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 5 п. перед следующим М,  

1 изн, Б-лиц/накид/Б-лиц, 1 изн, 1 Б-лиц, 1 изн, сМА,  

Б-лиц/накид/Б-лиц, 1 изн, [1 Б-лиц, 1 изн] – до следующего М, сМВ, 

вяжите по основной схеме для правой панели до конца ряда. 16 п. прибавлено. 

Ряд 2: вяжите по основной схеме для правой панели до МВ, сМВ,  [1 лиц, сн1накид] – до 1 п перед 

последним МВ, 1 лиц, сМB, вяжите по основной схеме для левой панели до конца ряда. 

Ряд 3: вяжите по основной схеме для левой панели до МВ, сМВ, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед 

последним МВ, 1 изн, сМВ, вяжите по основной схеме для правой панели до конца ряда. 
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Ряд 4: вяжите как Ряд 2. 

Ряды 5-6: повторите Ряды 3-4. 

Повторите Ряды 1-6 еще - (0, 1, 2, 3)(3, 4, 5, 6) раз(а). 

= - (289, 315, 333, 353)(359, 387, 403, 419) п. 

Из них по - (55, 57, 59, 61)(61, 63, 65, 67) п. для каждой панели переда, 

по - (49, 57, 61, 65)(65, 73, 77, 81) п. для каждого рукава, 

- (81, 87, 93, 101)(107, 115, 119, 123) п. для спинки. 

Отделение рукавов от корпуса. 

Ряд 1 (ЛС): вяжите по основной схеме для левой панели до МВ, сМВ, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 

следующего М, удалите М. 

Наберите 3 (5, 5, 7, 7)(9, 9, 13, 15) п. для подреза. 

Поместите петли рукава на держатель петель, удалите М, 

[1 Б-лиц, 1 изн] – до 1 п. перед следующим М, 1 Б-лиц, удалите М. 

Наберите 3 (5, 5, 7, 7)(9, 9, 13, 15) п. для подреза, 

поместите петли рукава на держатель петель, удалите М, 

[1 Б-лиц, 1 изн] – до следующего М, сМВ,  

вяжите по основной схеме для правой панели до конца ряда. 

= 187 (201, 211, 225, 237)(247, 259, 275, 287) п. корпуса. 

Ряд 2 (ИС): вяжите по основной схеме для правой панели до МВ, сМВ, [1 лиц, сн1накид] – до 1 п. 

перед последним МВ, 1 лиц, сМВ, вяжите по основной схеме для левой панели до конца ряда. 

КОРПУС КАРДИГАНА. 

Ряд 1 (ЛС): вяжите по основной схеме для левой панели до МВ, сМВ, [1 изн, 1 Б-лиц] – до 1 п. перед 

последним МВ, 1 изн, сМВ, вяжите по основной схеме для правой панели до конца ряда. 

Ряд 2 (ИС): вяжите по основной схеме для правой панели до 

МВ, сМВ, [1 лиц, сн1накид] – до 1 п. перед последним МВ,                    

1 лиц, сМВ, вяжите по основной схеме для левой панели до 

конца ряда. 

Вяжите корпус кардигана, как установлено выше, до 

достижения высоты детали примерно 23 см от подрезов. Или 

вяжите на желаемую длину. Закончите корпус Рядом 8 или 

Рядом 20 основной схемы для правой/левой панели. Удалите 

маркеры. 

Резинка низа кардигана. 

Смените спицы на спицы 4 мм. Кромочные петли вяжите по 

инструкции со стр. 2. 

Ряд 1 (ЛС): кром. петли, [1 сн-нпр, 1 Б-лиц] – до последних                       

4 п., 1 сн-нпр, кром. п. 

Ряд 2 (ИС):  [1 сн-нпр, 1 лиц] – до последней п., 1 сн-нпр. 

Закройте петли тубулярным способом.  
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РУКАВА (ОБА ВЫПОЛНЯЮТСЯ ОДИНАКОВО). 

Перенесите 45 (49, 57, 61, 65)(65, 73, 77, 81) п. рукава на спицы 4.5 мм. 

Тип спиц для вязания рукавов и резинки рукавов выбирайте в зависимости от своих предпочтений 

(набор чулочных спиц или круговые спицы с длинной леской при вязании методом Волшебной 

петли). 

С ЛС работы, начиная от угла подреза, поднимите и провяжите лиц. 1 п. из угла (до начала петель 

подреза), затем поднимите и провяжите лиц. 3 (5, 5, 7, 7)(9, 9, 13, 15) п. из набранных для подреза 

петель, затем поднимите и провяжите лиц. еще 1 п. из угла (после петель подреза), далее вяжите по 

открытым петлям рукава [1 изн, 1 Б-лиц] – до последней п., 1 изн, ПМ (= Мнкр). 

Соедините петли в круг. =  50 (56, 64, 70, 74)(76, 84, 92, 98) п. 

Установочный Круг.Ряд: [сн1-накид, 1 изн] – до М. 

Круг.Ряд 1: [1 Б-лиц, 1 изн] – до М. 

Круг.Ряд 2: [сн1накид, 1 изн] – до М. 

Повторите Круг.Ряды 1-2 еще 13 (13, 11, 11, 9)(9, 7, 7, 5) раз. 

Формирование рукава. 

Круг.Ряд убавок: [1 Б-лиц, 1 изн] х 4 раза, Б-П/уб., [1 изн, 1 Б-лиц] – до последних 5 п.,  

1 изн, Б-Л/уб., 1 изн. 4 п. убавлено 

Продолжайте вязать рукав резинкой-бриошь круговыми рядами, повторяя круг.ряд убавок каждые  

26 (26, 22, 22, 18)(18, 14, 14, 10) круг.рядов еще 2 (2, 3, 3, 4)(4, 5, 5, 6) раз(а). 

= 38 (44, 48, 54, 54)(56, 60, 68, 70) п. 

Продолжайте вязать рукав резинкой-бриошь на оставшихся петлях, уже без формирования, до 

достижения длины примерно 37 см от подреза. Или вяжите до желаемой длины рукава. 

Резинка рукава. 

Смените спицы на спицы 4 мм. 

Круг.Ряд 1: [1 Б-лиц, 1 сн-нпр] – до М. 

Круг.Ряд 2: [1 сн-нзр, 1 изн] – до М. 

Закройте петли тубулярным способом. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 

Заправьте все концы нитей. Заблокируйте кардиган по финальным измерениям (см. стр. 9). 
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ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ КАРДИГАНА. 

 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ К СХЕМАМ. 
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СХЕМА ДЛЯ ПРАВОЙ ПОЛОВИНЫ ВОРОТНИКА. 

 

 

СХЕМА ДЛЯ ЛЕВОЙ ПОЛОВИНЫ ВОРОТНИКА. 
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СХЕМА ДЛЯ ЛЕВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА. 
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СХЕМА ДЛЯ ПРАВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА. 
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ОСНОВНАЯ СХЕМА ДЛЯ ЛЕВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА.                                   ОСНОВНАЯ СХЕМА ДЛЯ ПРАВОЙ ПАНЕЛИ ПЕРЕДА. 

 

 

Раппорт = 16 п., выполняйте 3 раза Раппорт = 16 п., выполняйте 3 раза 


